


BAPUAHT 3

YACTD A | Boibepume ooun aepHblit omeem.

. B KakoM H3 NMepeyHCICHHBIX cyydaes o3epo baikan ocraercs
HeNMOABMAKHBIM?

1) orHocuTeabHo ConHua

2) OTHOCUTEABHO JIVHDI

3) OTHOCHTEIBLHO 3eM/IH

4) OTHOCUTEJIBHO 3BE3]1

2. Ha pucyHKe nokasaH rpadMk 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH TeJj1a OT Bpe-
MmeHu. B Kakoit mHTEpBA BPEMEHM CKOPOCTH Te/1a YBeJIMYnBanach?
1)or 0 no 4 Mun
2) OT 4 MHH 0 6 MWH
3) or 2 MuH 10 6 MUH
4) or 6 MUH 10 8 MUH

"

I, MMH

3. 118t ypaBHOBeIIMBaHMS TEA HA PHIYAXHBIX BECax MCIONb30BaH
Habop rupb 100 1, 20 mr, SMr, | ME Onpeacasiemas Maccea Te/1a paBHa

1)126.0r

2) 100, 260 r

3) 100,026 r

4) 120,60 r

4. 1sa manpvunka Maccamu 40 1 60 Kr CTOAT HA POJIHKOBbLIX KOHb-
Kax JIMLIOM JApYr K APYIY M OTTajlkKuBalorcs apyr ot apyra. Kakoe
VTBEPKIICHHUE BEPHO?

| ) CKOPOCTH M&JIBYMKOB OJIMHAKOBLI

2) CKOPOCTH MEePBOro MaIbYMKa 6oJIbIIE CKOPOCTU BTOPOro B 2 pa3za

3) CKOPOCTD NEePBOro MaJILYMKa 00JILIIEe CKOPOCTH BTOpOro B 1,5 pasza

4) cKOPOCTEL BTOPOTO MabMMKA DOJIBLLIE CKOPOCTH HEPBOIO B 2 pasa
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5. Ha cronbuaroit anarpaMme oTpaxeHsl MNJ10THOCTH HEKOTOPbIX
BelIeCTB. 3Has, YTo rMIoTHOCTL Boawl 1000 Kr/m', onpeneaure rior-
HOCTB BelecTsa Ne 1.

1) 250 xr/m*

2) 600 kr/m?

3) 800 kr/m?

4) 900 xr/m*

IioTHOCTB

Nel Boma Ne2  Ne3

6. Ha pucynke n3o0paxeHsl TpU Tela, CACJTAHHBIX U3 PA3HbIX BE-

mecTs. HanMeHsblas Macca | p) 3
1)yrenal
2) y Tena 2 |
3)y rena 3 Mens | | | Crams ] Mpamop
4) Macchbl TeJ1 OIMHAKOBBI '

7. U3 6uoHa ¢ MmosokoM otTimnu 3 monoka. Ilpu stom

) obLeM MONOKa B OMJIOHE YMEHBILIWICS, MJIOTHOCTHL MOJIOKA
YMEHbLIWIACH

2) 00bEM MOJIOKA B OMJIOHC YMEHBIUIWICS, TUIOTHOCTh MOJIOKA

VBCJIHYMJIACh
3) Macca MoJioKa B OuioHe YMEHbBIIWJIACH, TUIOTHOCTH MOJIOKA

HC H3MCHHWJIACh
4) macca MOJI0Ka B OMIOHE YMEHbLUWIACh, IUVIOTHOCTL MOJIOKE

VYMCHBHIWIACH
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YACTH B

8. K kawcoomy 3navenuio ghusuueckoll eeauuursi u3 mopoeo cmoab-
ua nodbepume 3naverue u3 mpemneeo Cmoabua u eOUHUKY U3MepeHu
U3 yemeepmoo, ¥mobbl ROAYHUNOCH pageHcmeo. Omaem 3anuwume no-
C1edosamenbHOCM bl HOMEPOE CMPOK.

[Ipumep: 200 r = 0,2 Kr. OTBeT: 153

1 200 r 0,02 cM

2 0,2 r/cm? 2 KM

3 72 KM/4 20 KI'

4 20 m 200 Kr/m?

5 U2 M/C
Pewume 3a0auu.

9. Onpenenure maccy 6pycka, n3obpaxeHHOro Ha pucyHke. Pas-
Mepbl YKadaHbl B MWLTHMETpax. OTBET NPeACTaBUTDL LIEJILIM YHCIIOM
IPaMMOB.

@ ATIOMUHUMN §
915

10. Typuct men 25 MHUH CO CKOPOCTHIO 5,4 KM/4. Kako# rmyTh OH

npouen?
KM.

YACTH C :

Pewume 3a0dauy.

[1. CnraB cocTOUT M3 0JI0Ba Maccoi 2,92Kr v CBMHIIA Maccou
1,13kr. Kakosa r1oTHOCTD CI/1aBa, eC/id CUMTATD, YTO 00LEeM cruiasa
paBeH cymme 00bEMOB €10 COCTaBHbIX YyacTeit?

Kr/m?®
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